

Δημοσθενίδης Δημήτρης

Γεν. Γραμματέας Συλλόγου Εκπαιδευτικών Π.Ε. Καβάλας

Εκπαιδευτικός ΠΕ 70

Κιν. Τηλέφωνο: 6947021530

Τηλ. Σχολείου: 2510611203

E-mail: ddimosthenidis@hotmail.com

Καβάλα, 24/10/2016

Σημείωμα υποψήφιου αιρετού

Αρμοδιότητες και ρόλος του ΠΥΣΠΕ

Το Περιφερειακό Υπηρεσιακό Συμβούλιο Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης (Π.Υ.Σ.Π.Ε.) είναι υπηρεσιακό συμβούλιο πενταμελούς σύνθεσης, το οποίο αποτελείται από το Διευθυντή Π.Ε. (ως πρόεδρο), δύο τακτικά μέλη που ορίζονται με απόφαση του Περιφερειακού Διευθυντή Εκπαίδευσης και δύο τακτικούς αιρετούς εκπροσώπους των εκπαιδευτικών (με τους αναπληρωματικούς τους).

Συνεδριάζει ανά τακτά χρονικά διαστήματα, έχοντας ως θέματα:

Σύνταξη πινάκων υποψήφιων διευθυντών σχολικών μονάδων

Επιλογή υποδιευθυντών σχολικών μονάδων - εισήγηση ορισμού αναπληρωτών διευθυντών και υποδιευθυντών

Γνωμοδοτήσεις για την ανάθεση καθηκόντων προϊσταμένων σε νηπιαγωγεία και ολιγοθέσια δημοτικά σχολεία.

Γνωμοδοτήσεις για τη χορήγηση άδειας άσκησης ιδιωτικού έργου ή εργασίας με αμοιβή.

Προτάσεις για όλες τις υπηρεσιακές μεταβολές του ΠΥΣΠΕ (μεταθέσεις, αποσπάσεις, υπεραριθμίες, βελτίωση θέσης κτλ).

Αποφάσεις για αναγνώριση εκπαιδευτικής προϋπηρεσίας.

Προτάσεις διάθεσης των εκπαιδευτικών σε άλλα σχολεία για συμπλήρωση του υποχρεωτικού ωραρίου διδασκαλίας κ.α.

Τέλος, οι αιρετοί συμμετέχουν ως τακτικά μέλη στο πειθαρχικό συμβούλιο που εκδικάζει πειθαρχικές υποθέσεις του εκπαιδευτικού προσωπικού της πρωτοβάθμιας.

Με άξονα και οδηγό τη δέσμευση για αντικειμενική, ισότιμη και αμερόληπτη παροχή βοήθειας προς όλους τους συναδέλφους, ζητώ την ψήφο σας, με υπομονή και όρεξη να προσφέρω, πιστός στο συμφέρον του κλάδου.

Τα προηγούμενα έτη έχω προσφέρει από τη θέση του **Γενικού Γραμματέα** του Νομαρχιακού Τμήματος της ΑΔΕΔΥ Καβάλας (2011-2014), ως **Αντιπρόσωπος** της Γενικής Συνέλευσης της ΔΟΕ στην Αθήνα (2012), ως **Μέλος** του Διοικητικού Συμβουλίου του Συλλόγου Εκπαιδευτικών Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Καβάλας (2012-2014), καθώς και ως **Γενικός Γραμματέας** του Συλλόγου (2014-2016). Στις φετινές εκλογές θέτω την υποψηφιότητά μου ως αιρετός στο **ΠΥΣΠΕ Καβάλας**, συμμετέχοντας με το ψηφοδέλτιο της **Δημοκρατικής Ανεξάρτητης Κίνησης Εκπαιδευτικών (ΔΑΚΕ) Π.Ε..**

Πληροφορίες σχετικά με την εκλογική διαδικασία

ΠΩΣ ΨΗΦΙΖΟΥΜΕ

Ψηφίζουμε για τα τρία υπηρεσιακά συμβούλια:

ΠΥΣΠΕ – **λευκά** ψηφοδέλτια – βάζουμε έως δύο (2) σταυρούς.

ΑΠΥΣΠΕ – **γαλάζια** ψηφοδέλτια – βάζουμε έως δύο (2) σταυρούς.

ΚΥΣΠΕ – **πράσινα** ψηφοδέλτια – βάζουμε έως δύο (2) σταυρούς.

Οι εκλογές για την ανάδειξη αιρετών εκπροσώπων στο 3 υπηρεσιακά συμβούλια (**ΠΥΣΠΕ – ΑΠΥΣΠΕ – ΚΥΣΠΕ**) θα διεξαχθούν την Τετάρτη 2 Νοεμβρίου, από τις 9 το πρωί έως τις 5 το απόγευμα.

ΤΠΟΙΟΙ ΨΗΦΙΖΟΥΝ ΚΑΙ ΤΠΟΥ

Ψηφίζουν όλοι οι εκπαιδευτικοί που υπηρετούν στα σχολεία της Διεύθυνσης Π.Ε. Καβάλας με οποιαδήποτε σχέση εργασίας, σε **δύο εκλογικά κέντρα**, το 12^ο Δ.Σ. Καβάλας (με 3 εκλογικά τμήματα) και το Δ.Σ. Πρίνου (για όσους εκπαιδευτικούς είναι τοποθετημένοι σε σχολεία της Θάσου).

Συγκεκριμένα μπορούν να ψηφίσουν: **Οργανικά τοποθετημένοι/ες, εκπαιδευτικοί στη διάθεση του ΠΥΣΠΕ Καβάλας, αποσπασμένοι/ες από άλλα ΠΥΣΠΕ, αναπληρωτές/τριες ΕΣΠΑ – ΠΔΕ.**

ΔΕΝ ΨΗΦΙΖΟΥΝ ΟΣΟΙ ΕΙΝΑΙ ΑΠΟΣΠΑΣΜΕΝΟΙ ΑΠΟ ΟΠΟΙΟΔΗΠΟΤΕ ΠΥΣΔΕ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ.

Οι συγκεκριμένοι εκπαιδευτικοί θα ψηφίσουν στις εκλογές της Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης.

Οι εκλογείς προσέρχονται υποχρεωτικά στις κάλπες, αλλά δεν υποχρεούνται να είναι οικονομικά τακτοποιημένοι με το Σύλλογο των εκπαιδευτικών.